


ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 29 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 22 DE JUNHO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DEZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA, TOTAL DE 01 AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 15 DE JUNHO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SUPLENTE HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA FAZER PARTE DA MESA. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 61/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 76/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 75/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 73/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JONATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DA INDICAÇÃO Nº 74/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUZA E DA INDICAÇÃO Nº 77/2021 DE AUTORIA DAS VEREADORAS CLAUDIANE MELO DE SANTANA E MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA E SUA EQUIPE PELA APRESENTAÇÃO DETALHADA DO RELATÓRIO QUADRIMESTRAL E PELO TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO, AGRADECE A EMPRESA QUE ATENDEU SUA SOLICITAÇÃO DE LIMPEZA DO CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO, LAMENTA AS MORTES POR COVID. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SOLICITOU E FOI ATENDIDO, PARABENIZA TODOS QUE COMPONHEM A SECRETARIA DE SAÚDE PELO TRABALHO QUE VEM FAZENDO NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE O CALÇAMENTO DA RUA DO LOTEAMENTO MOREIRA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DA EQUIPE DA SECRETARIA DE SAÚDE NESSA CASA E COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DA POPULAÇÃO DA RUA ALCINO CARVALHO LIMA DE CONSTRUÇÃO DE ONDULAÇÕES.  NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A PRESENÇA DA SECRETÁRIA DE SAÚDE E SUA EQUIPE, ESCLARECE O PAPEL DO VEREADOR, COMENTA SOBRE CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE CULTURA SOBRE A SITUAÇÃO DOS ARTISTAS DA TERRA, SOBRE A NECESSIDADE DO CAMPO DO POVOADO BARRO PRETO, COMENTA SOBRE O BOLSA ATLETA, SOBRE A REUNIÃO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE CITA OS PRESENTES E COMENTA SOBRE A PAUTA DE TRANSFORMAÇÃO DO OLEO DE COZINHA JÁ UTILIZADO EM SABÃO, SOBRE A VISITA QUE FEZ A ITABAIANA E LEVOU ALGUNS PRODUTORES DE ORTALIÇAS, COMENTA SOBRE A COMUNIDADE DA LOCALIDADE TERRA VERMELHA, SOBRE A SITUAÇÃO DE UMA ENFERMA QUE VISITOU, SOBRE AS PROVIDENCIAS TOMADAS E FINALIZA ESCLARECENDO QUE É EMPREGADO DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, LAMENTA QUE O MESMO NÃO DÁ A DEVIDA ATENÇÃO. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ALGUMAS SOLICITAÇÕES QUE FEZ E ESTÃO EM ANDAMENTO. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE A EXPLICAÇÃO TEM QUE SER DO SECRETÁRIO DE OBRAS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE TROCA DE LAMPADAS E ESCLARECE QUE É CIENTE DO TRABALHO DOS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, COMENTA SOBRE PROVIDENCIAS QUE DEVEM SER TOMADAS, COMENTA SOBRE O SANEAMENTO BÁSICO QUE ALGUMAS COMUNIDADES NECESSITAM, COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, SOBRE A IMPORTANCIA DAS ASSOCIAÇÕES COMUNITÁRIA SE ORGANIZAR PARA O DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES E COMENTA SOBRE A SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JÔNATAS, SIRNALDO E HENRIQUE, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 56, 57, 58 E 59/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. OS VEREADORES GERSON E MANOEL BENJAMIM COMENTAM SOBRE AS REFERIDAS INDICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 56, 57, 58 E 59/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE O REPASSE DO GOVERNO DO ESTADO QUE NÃO ESTA SENDO FEITO PARA O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024, PARA O DIA 29 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 22 DE JUNHO DE 2021.
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